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Nationwide Survey

• Conducted 07/07/22 - 07/10/22

• 1078 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.44%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Confidence to Stop Mass Shooting

How confident are you that your local law enforcement and government officials could 

identify and stop a violent person before they started a mass shooting?



Confidence to Stop Mass Shooting (Democrat)

How confident are you that your local law enforcement and government officials could 

identify and stop a violent person before they started a mass shooting?



Confidence to Stop Mass Shooting (GOP)

How confident are you that your local law enforcement and government officials could 

identify and stop a violent person before they started a mass shooting?



Confidence to Stop Mass Shooting (No Party/Other)

How confident are you that your local law enforcement and government officials could 

identify and stop a violent person before they started a mass shooting?



Protection During Mass Shooting

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass 

shooting?



Protection During Mass Shooting (Democrat)

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass 

shooting?



Protection During Mass Shooting (GOP)

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass 

shooting?



Protection During Mass Shooting (No Party/Other)

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass 

shooting?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



COSA July #1 Party Crosstabs

How confident are you that your local law enforcement and government officials could identify and stop a violent person before they started a mass 
shooting? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

Very confident
Column % 9.8% 8.5% 6.0% 14.2%

Somewhat confident
Column % 28.1% 25.0% 24.9% 33.8%

Not very confident
Column % 35.3% 35.4% 37.3% 33.4%

Not confident at all
Column % 26.9% 31.0% 31.8% 18.5%



COSA July #1 Party Crosstabs

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass shooting? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

Local Police
Column % 25.1% 31.4% 28.0% 16.8%

Federal Agents
Column % 10.3% 18.5% 11.5% 1.6%

Armed Citizens
Column % 41.8% 16.3% 36.4% 70.4%

None of the above
Column % 22.8% 33.9% 24.1% 11.2%



COSA July #1 AgeGender Crosstabs

How confident are you that your local law enforcement and government officials could identify and stop a violent person before they started a mass 
shooting? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Very confident
Column % 9.8% 5.8% 13.9% 7.6% 13.3% 5.3% 9.8% 11.4% 8.1%

Somewhat confident
Column % 28.1% 24.5% 22.3% 24.5% 27.9% 33.4% 28.1% 28.4% 27.7%

Not very confident
Column % 35.3% 26.1% 30.8% 32.1% 37.0% 38.7% 35.3% 33.3% 37.3%

Not confident at all
Column % 26.9% 43.7% 32.9% 35.9% 21.8% 22.6% 26.9% 26.9% 26.8%



COSA July #1 AgeGender Crosstabs

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass shooting? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Local Police
Column % 25.1% 25.0% 18.8% 19.7% 26.5% 28.4% 25.1% 23.4% 26.9%

Federal Agents
Column % 10.3% 7.3% 22.1% 4.3% 10.7% 7.9% 10.3% 12.6% 7.8%

Armed Citizens
Column % 41.8% 35.6% 36.2% 53.6% 41.4% 41.2% 41.8% 41.4% 42.3%

None of the above
Column % 22.8% 32.1% 22.8% 22.4% 21.5% 22.5% 22.8% 22.6% 22.9%



COSA July #1 Ethnicity Crosstabs

How confident are you that your local law enforcement and government officials could identify and stop a violent person before they started a mass 
shooting? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Very confident
Column % 9.8% 12.0% 8.1% 16.4% 8.9% 12.0%

Somewhat confident
Column % 28.1% 3.8% 21.4% 31.6% 30.2% 24.3%

Not very confident
Column % 35.3% 25.6% 41.4% 25.6% 36.1% 44.1%

Not confident at all
Column % 26.9% 58.6% 29.2% 26.4% 24.8% 19.7%



COSA July #1 Ethnicity Crosstabs

What do you believe would best protect you and your family in the event of a mass shooting? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Local Police
Column % 25.1% 21.3% 33.8% 26.7% 23.8% 18.8%

Federal Agents
Column % 10.3% 7.8% 16.9% 11.4% 9.2% 13.2%

Armed Citizens
Column % 41.8% 45.2% 25.7% 33.8% 45.2% 52.4%

None of the above
Column % 22.8% 25.6% 23.6% 28.2% 21.8% 15.7%


	COSA Shootings Poll Report 0712.pdf
	Pages from Binder2-3.pdf

